89

# **Chantal Chenault**



Pays: France

Sexe: Féminin

Note: Danseuse de danses de salon

ISNI: ISNI 0000 0000 0290 4960 (Informations sur l'ISNI)

### Chantal Chenault: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"Tango argentin dansé" (2003)de Roger Chenault et autre(s)

avec Chantal Chenault comme Participant

"Tango argentin dansé" (2003)

de Roger Chenault et autre(s)

avec Chantal Chenault comme Danseur



"Tango argentin dansé" (2001)

de Roger Chenault

avec Chantal Chenault comme Participant

**6**9



# Thèmes en relation avec Chantal Chenault (1 ressources dans data.bnf.fr)

Arts du spectacle (1)	
Tango (danse)	<b>()</b> (

# Personnes ou collectivités en relation avec "Chantal Chenault" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Roger Chenault	<b>3</b> ◊	
Personnes ou collectivités liées en tant	que auteur du commentaire (1	
Roger Chenault	<b>⊕</b> ♥	
Personnes ou collectivités liées en tant	que réalisateur (1)	
Roger Chenault	<b>3</b> ◊	
Personnes ou collectivités liées en tant	que participant (1)	
Roger Chenault	<b>3</b> ?	
Personnes ou collectivités liées en tant	que danseur (1)	
Roger Chenault	€	



Personnes ou collectivités liées en tant que produ	cteur de vidéogrammes (1)
Roger Chenault	<b>③</b> ?
Personnes ou collectivités liées en tant que distrib	buteur (1)
Roger Chenault	<b>⊙</b> ♀
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	ır commercial (1)
Roger Chenault	<b>③</b> ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.f	fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF